



Prof. dr Tatjana Đurić Kuzmanović

Izazovi i perspektive rodних istraživanja u feminističkoj ekonomiji u Srbiji

Siže predavanja:

Predavanje će se fokusirati na feminističku ekonomiju kao školu mišljenja, naučnu i nastavno pedagošku disciplinu, njena ključna područja, epistemološke i metodološke domete, kao i na feministički ekonomski kontekstualni pristup u objašnjavanju ekonomskog nasilja nad ženama i muškarcima u procesima neoliberalne finansijalizacije, marketizacije i ekonomizacije u Srbiji. Identifikuju se strukture moći koje, utemeljene na logici kapitala i neoliberalne države na poluperiferiji svetskog sistema i njima svojstvenih patrijarhalnih rodnih režima, združenim delovanjem reprodukuju podređenost žena. Posebna pažnja posvećuje se neoliberalnoj instrumentalizaciji feminizma u promovisanju preduzetništva kao emancipatorske prakse za žene i ukazuje na rodno-pristrasan tretman i mizoginiju prema ženama na primeru sitnog supružničkog i porodičnog preduzetništva u Srbiji.

O predavačici:

Tatjana Đurić Kuzmanović je profesorka na Visokoj poslovnoj školi strukovnih studija u Novom Sadu, doktorirala je na Politici privrednog razvoja 1992. godine na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Beogradu, a 2004. godine specijalizirala Feminističku razvojnu ekonomiju na Institutu društvenih studija u Hagu. Njeni istraživački interesi uključuju feminističku ekonomiju, rodno budžetiranje, rodne aspekte globalizacije, porodičnog i supružničkog preduzetništva i korporativne društvene odgovornosti. Predavala je Feminističku ekonomiju na poslediplomskim Rodnim studijama na Univerzitetu u Novom Sadu (2004-05), poslediplomskom programu Međunarodna rodna istraživanja i feministička politika na Rosa-Mayreder-College u Beču (2008-2010.) i u zemljama regiona. Poslednjih godina bavi se istraživanjem rodnih pristrasnosti u malim porodičnim firmama i ekonomskog nasilja nad ženama. Dobitnica je ovogodišnje nagrade Anđelka Milić (SEFEM) za izuzetan ili životni dorinos koji je kao pojedinka ostvarila u stvaranju znanja iz oblasti rodnih studija i njegove primene u ženskom pokretu i u afirmaciji politika rodne ravnopravnosti u Srbiji i godišnjeg priznanja Vlade AP Vojvodine u oblasti ravnopravnosti polova za 2014.godinu.